

鄂破机卡住神秘“铁家伙”

竟是解放前遗留的迫击炮弹



民警对“铁家伙”进行检查

晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道)7月23日,滕州市大坞镇后峰庄砖窑厂发生惊险一幕,工作人员在推土制砖过程中,将土中深埋的一枚炮弹推进了鄂破机。

据砖窑厂工作人员介绍,在当天早上9点左右,厂里的工人都在和平常一样地忙碌着。一辆正在粉碎土块的鄂破机突然发出了一阵“吱吱”声,紧接着便自动停止了作业。“只要有东西卡住,机器便会自动停止作业。这种情况经常发生,所以我们也太不在意,只是过去查看情况,打算将卡住机器的东西取出来继续工作。”工作人员说,但是这一看不要紧,卡住机器的竟然是一枚类似炸弹的“铁家伙”,当时就将这名工人吓了一跳。这名工人立刻喊着拉下电闸,并召集其他工友帮忙将这枚类似炮弹的“铁



家伙”取了出来,然后打电话报了警。

接报警后,大坞派出所值班民警迅速赶赴现场。到达现场后,民警确定“铁家伙”就是炸弹,并且引线部分已经松动,随时都有爆炸的可能。民警对现场围观群众进行了疏散,并迅速与滕州市公安局治安大队取得联系。治安大队民警到达现场后,经初步检查,此种炸弹应该系解放前遗留的迫击炮弹,长约30厘米,虽然目前已经锈迹斑斑,但是却仍然存在危险。目前,该炮弹已得到妥善处置。

网上招聘打字员 别信!

晚报讯 (记者 姚付林)7月25日,家住滕州市幸福小区的王女士正在和朋友讨论网上兼职的事情,王女士作为“过来人”,劝诫朋友一定不能盲目相信网上兼职,特别是让兼职者交押金的,全是骗人钱财的。

王女士告诉记者,就在前天,她在网上看到一个招聘兼职的信息,每天工作时间并不长,一个小时五十块钱,如果不按时间,也可以按工作量来领取报酬。在某单位上班的王女士平时工作不忙,于是这份兼职深深地吸引了她。“我在网上加了对方的QQ号,表达了想做兼职的意愿后,对方给我发送了与做兼职人员聊天记录截图,证明他们的业务范围非常庞大,也是想证明兼职的真实性,考虑到这种兼职不需要什么技术含量,只要能打字就行,所以我就有了做兼职的念头。”王女士说。

然而,在聊天过程中,王女士迟疑了,因为对方让她先交押

金。“我平时也有所了解,凡是让交押金的工作,十有八九是骗人的。但是,一看到对方让交99元的押金,数额不高,就算真是骗人的,只当是花钱买个教训。”王女士说。

记者了解到,在得知王女士要做网络兼职之后,王女士的丈夫张先生便劝她不要相信,因为他听说很多这种网络兼职是骗人的。“这个很明显是骗人的,现在哪还有做兼职交押金的,况且,是在网上付款,如果对方不承认或者跑了,上哪去找他。”张先生说。可是,对于张先生的怀疑,王女士仍然坚持自己的选择。“他的QQ号已经用了多年,如果真是骗人的,早就被封号了,谁也不会因为几十块钱下这么大的本去骗人。”王女士说。

王女士把钱打了过去,时隔一天,当她再打开QQ时发现,此人早已将她拉到了黑名单里,顿时,王女士才知道自己确实被骗了。

小伙腿部被刺穿 危险!

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 郭昊 摄影报道)近日,在滕州市西岗镇大屯村附近,一名年轻人腿部被刺穿,情况十分危急。

枣庄消防滕州大队值班室接到群众报警后,立即出动1辆抢险救援消防车和7名官兵赶赴现

场。到达现场后,消防人员发现一名年轻人的左腿被摩托车的支架刺穿,如若不及时处置,后果不堪设想。消防人员利用绞钳、无齿锯等设备对摩托车进行破拆,经过20分钟的紧急处置,成功将年轻人救出,送往医院救治。



丈夫患重病 发作无规律

妻子愁照顾 不离不弃

丈夫因癫痫发作,导致昏迷不醒,但是在她的悉心照顾下,昏迷多天的丈夫终于清醒。之后的无数个日夜,43岁的她,用柔弱的肩膀担起了家庭的重任,对丈夫不离不弃,悉心照顾。在滕州市龙泉街道善文居,提起王淑苹,真是无人不知、无人不晓。

据了解,现年45岁的张坤玉和王淑苹本是一对幸福的夫妻,两人经营一家小餐馆,生活还算不错,加上儿子的出世,让两人更感幸福。然而,天有不测风云,2011年的一天,张坤玉早上准备出门时突然发病,整个人倒在地上,浑身抽搐,接着昏迷不醒。送往医院后,经医生诊断,张坤玉是患上了癫痫病。其间,张坤玉昏迷了20多天,医生多次下达了病危通知书。王淑苹没有放弃,一直守在丈夫身边,每天给他擦拭身体,在他耳边轻

语。虽然医生给丈夫判了“死刑”,但是在她的悉心照顾下,昏迷20多天的张坤玉终于醒了过来。

因为张坤玉患病,需要时时刻刻看护着,王淑苹只好将经营的餐馆关闭,让他们失去了这个家庭唯一的收入来源。王淑苹说,四年来,丈夫每周都会犯病,大小便失禁,像个小孩子一样,有时完全昏迷,有时不断嘶吼,或者摔东西。为此,王淑苹寻遍各种治疗方法,但始终没有效果。随着年纪的增长,张坤玉的病情也愈加严重。“他发病没有任何规律,随时随地都可能发作,我只能每时每刻看着他,就怕出现差错。”王淑苹说。

邻居们都非常佩服王淑苹,大伙知道她既要照顾丈夫又要照顾孩子,没有经济来源,十分辛苦,大家平日都会到她家中帮忙照顾张坤玉。“是

缘分让我们走到一起,既然我们有缘结成夫妻,照顾他便是我应该做的,我不能放弃。”王淑苹含着泪水说。张坤玉如今每天都要依靠药物控制病情,王淑苹说,只要有治疗丈夫的办法,她都愿意尝试,她现在的最大心愿就是能够医治好丈夫的病。

采访最后,邻居刘阿姨告诉记者,“几年来,小王一个人一边照顾儿子,又要照顾患病的丈夫,她从没有任何抱怨,也从没有离开丈夫的念想,这是大多数人都做不到的,她的坚持值得我们每个人学习。”

(特约记者 郭潇繁)



杂草被燃浓烟起

近日,在滕州市东郭镇某村的道路上,路边的干枝和杂草被人点燃,火光冲天,并伴随着很大的浓烟。“火势这么大,还刮这么大的风,万一火星飘到别的地方,很有可能引起火灾。”路过此处的张先生担忧地说。

(记者 姚付林 摄)

河南“寻路”团队来到我市

参观铁道游击队纪念馆 寻访抗战老兵

适逢中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年,近日,河南工业大学材料学院的五名学生组成纪念抗战胜利70周年寻访团,来到薛城区铁道游击队纪念馆,以“追寻抗战足迹,传承革命精神”为主题,开展抗战遗址学习调研、抗战老兵寻访关怀、红色精神弘扬传承等活动。

记者了解到,河南工业大学“寻路”团队成立于2013年5月,于2013年赴哈尔滨尚志市拜访尚志碑林、暴风骤雨纪念馆等地,开展“铭记历史,勿忘国耻”宣传活动;于2014年赴四川省重走长征路,拜访长征遗址,寻访红军及其后人,深入学习长征历史,弘扬传承长征精神;此次组成的五人寻访团是“寻路”团队开展的第三次活动。

在薛城区铁道游击队纪念馆,记者见到了这五名大学生,他们举着“追寻抗战足迹,传承革命精神”的条幅,吸引了很多市民上前签名留念。该团队的负责人付立鑫告诉记者,“在这个活动中,我们学到了很多在学校、在课本上

学不到的东西,比如怎么和别人交际、怎么在生活中精打细算,最重要的是我们在寻访抗战老兵时,他们给我们生动地讲述了当年的抗战生活。让我们仿佛置身于那个环境,似乎也有了他们身上那股坚韧不拔的劲头,这是课本上的文字所无法给予的,我认为他们是真正的英雄。”

据悉,该团队已连跨山西、河北、山东三省,赴阳泉、晋中、北京等地,下一步还将到达江苏等地。

(记者 李俊)